Angacum sizbika C (C++):

. MPONUCHbLIE NTaTUHCKUe OyKBbI A...Z

. CTPOYHbIE FTaTUHCKME OYKBbI a...z

. apabckue undcpbl 0..9

. pasgerutenn ,.;? | I\#% &=-+*(){}[]<>
. cneumanbHble CUMBOSbI

\n - HOBas CTpPoOKa

\a — 3BYKOBOM cuUrHan

\t - ropusoHTanbHaa Tabynauus
\r - BO3BpaT KapeTKu

\f - HOBas cTpaHuMua

\ - ABOMHbIE KaBbI4YKUN

\\ - o6paTHbIN cnaw

Bce onepatopbl 3aKaHYMBaKOTCA ;
OAaHoCTpoOUYHbIe KOMMeHTapumn //
MHorocTpoyHblie KOMMeHTapum [* *



[lepeMeHHble

[NepemeHHas - MeHoBaHHasa obnacTb NaMsTh, KOTOPOW NPOrpaMMHO MOXHO NpUCBaMBaTh pasHble 3Ha4YeHus. Tekyllee
3Ha4YeHMe NepeMeHHON - Coaep>KMMOe COOTBETCTBYOLEN obnactn namaTu.

,D,J'IFI UCIMOoJib30BaHUA nepemeHHon B nporpamme eé HeO6XO£I,VIMO 00BbABUTS: NPUCBOUTb UMA U 3adaTb TUM. AsbIk C - a3bIK CO
CTpOFOIZ TUNn3aumen gaHHbIX, T.e. UCNOSb30BaHMe HEOOBbABMNEHHbIX nepemMeHHbiIX HeaonycTtnmo.

MmeHa nepemMeHHbLIX AOJTIXXHbI NOAYUHATLCA cliegyoLlnm Tp66OBaHVI$|M:

MOryT coaepXaTtb naTuHckmne Bykebl (0T a o zun ot A go Z), undpbl ( ot 0 go 9), cumeon

nepBbI cumBosn - Oykea, gonyctumo " ", uudpa - HegonycTUMo
pernctposasmcumocTb ( myVar, MyVar, myvar - o603Ha4atloT pasHble nepemMeHHbIe )

HeOoNMnyCTUMO MUCNOJb30BaTh B Ka4eCTBe MMEH MNMepeMeHHbIX KIko4YeBble CrioBa A3blKa.

Mpumepst:
Percent - JOnyCcTUMO
y2x5_fg7 - JonycTumo
annual_prof - AONyCTUMO

savving#account - HegonycTMMO (HepaspeLLueHHbI cuMBOn #)
double - HegonycTumo (krtoyesoe cnoso C)

4sale - HegoNyCTUMO (NepBbIN CUMBON - Lindpa)



CtaHpga PTHbIE TUMbI AaHHbIX

Tun O6bem namaTu MuH. Makc.

GanTt 3HaveHue 3Ha4yeHue
signed char 1 -128 127
unsigned char 1 0 255
signed short 2 -32 767 32 767
unsigned short 2 0 65 535
signed int 4 -2 147 483 647 2 147 483 647
unsigned int 4 0 4 294 967 295
signed long 4 -2 147 483 647 2 147 483 647
unsigned long 4 0 4 294 967 295
float 4 1.2E-38 3.4E+38
double 8 2.2E-308 1.8E+308
long double 12 3.4E-4932 1.1E+4932



J1IPUMEPDLI 00bABNEHUS N NHULMaNU3aLum nepemMeHHbIX:

k=3;
x=3.14;
a=l@l;

i=1.4 ( HEKOPPEKTHO - ByAeT BbINOMHEHO NpuBeAeHMe K 06bSIBNEHHOMY TUMNa — NPUCBOEHO 3HayeHne 1)

inti=1, j=2, k=3;
double x=3.14;

char a='@";



KOHCTaHThI

NntepanbHbIe CumBonunyeckue
circumference = 2*3.14*radius; circumference=2*P|*radius;
area=3.14*radius*radius; area=Pl*radius*radius;

area=0.314e1*radius*radius;

KOHCTaHTa 6e3 JeCATUYHON TOYKU — LIenoe Ymcno
KOHCTaHTa HauuHaeTcsa ¢ nbon umdpsl - gecatuyHas
KOHCTaHTa HauymHaeTcs ¢ 0 — BocbMepu4yHas

KOHCTaHTa HauymHaeTcs ¢ 0X - wecTHaguarepmyHas

O6baABNeHue CUMBONUYECKUX KOHCTAHT

1. ¢ ncnonb3oBaHnem anpekTuebl #define
#define Pl 3.14
2. C UCNONb30BaHMEM KMNOYeBOro cnosa const

const float PI=3.14



